



古仔與千嬅分別都有睇韓國電影及真人騷。彭子文攝



古仔試戴有型眼鏡。彭子文攝

香港文匯報訊(記者李思穎、吳文釗)韓星宋智孝、古天樂與楊千嬅昨日出席眼鏡品牌宣傳活動,吸引過百粉絲圍觀。穿上黑白色裙的智孝分享挑選太陽眼鏡心得,笑言自己多在沒化妝和早上眼腫時用,所以會揀有實用性的眼鏡。至於古仔也知悉智孝出名是素顏,將來都希望有機會跟她合作。



古仔向智孝方向望去。彭子文攝

早聞「全能女神」愛素顏

古仔睇中宋智孝盼合作

態度親民友善的智孝用生疏的廣東話跟傳媒打招呼,問道:「你好,我是宋智孝。」對於被冠以「全能女神」的稱號,智孝表示太過獎,坦言自己不是各方面都全能,但會盡量去做好,如果大家有興趣,她也會嘗試設計眼鏡款式。問到除《Running Man》外會否接拍其他真人騷,智孝說:「只要新嘗試,或有新面孔都會去試。」

問他有沒留意韓國市場,他大讚韓片包羅萬有,自己多在飛機上看。提議他跟智孝合作,古仔說:「她出名是素顏,好難得,但我只是演員,做演員很被動,都希望有機會合作。」

千嬅因困聽BIGBANG歌

首次見智孝真人的楊千嬅,表示有追看對方真人騷節目,她表示很多真人騷都從韓國買版權,所以會多看來參考。問到兒子有否跟她一起看,千嬅說:「他對BIGBANG就熟,老公不想他只聽兒歌,感覺像裙腳仔,所以讓他先接觸流行曲文化。」千嬅又稱早前不在港,媽咪播了她的演唱會DVD給兒子看,結果回來見他扭腰以為有什麼事,已叫媽咪不要再讓他看,以免他學女人舞,她說:「要看都看郭富城的,夠陽光和有男人味。」笑問兒子有沒看過丁子高的陳年表演,千嬅笑道:「他不願意看,因為都認不到誰是爸爸。」笑指丁子高不許志安保養好時,千嬅大笑道:「安仔好正又念舊,一件衫可以保留30多年都沒爛,最厲害仍合穿,他簡直弗到爆,Sammi(鄭秀文)形容他用絲襪笠都好正。」

智孝擇偶要體貼又Man

提到與陳柏霖傳聞一事,智孝稱早前到上海工作有跟對方見面,問她有何擇偶條件,她說:「我有咁上年紀,要找一個體貼和夠Man的人,要有強的擁抱力。」在場記者即叫Gary名字,智孝即甜笑地表示多謝。今年暑假有5部新片上映的古天樂,坦言是入行以來第一次,並表示不會偏重任何一部,做足宣傳。問他對哪部有信心?古仔笑道:「部部都有,部部都喜歡。(不怕分散票房?)」不會,反而會拉低奧運收視,已叫朋友拉低褲頭全部去看。」有指古仔入股施念慈的娛樂公司,古仔表示沒有回應。



智孝來港展現一貫親民作風。彭子文攝

王菀之拍戲見靈異事

香港文匯報訊(記者梁靜儀)方力申、王菀之(Ivana)、關寶慧、石修、湯盈盈及楊思琦等,前晚到銅鑼灣出席電影《綁架丁丁噹》首映禮,大熱天時穿上長袖衫的小方更熱得不停用紙巾抹汗。



王菀之、方力申

穿上低胸裙現身的關寶慧,身形清減不少,她表示因去年底做了切除子宮肌瘤手術,加上前陣子爸爸離世,所以瘦了很多。她又指拍戲時遇上靈異事件,自備的拖鞋由大變成了細路仔鞋,由那日開始她就帶備符水開工。Ivana謂親眼見到件事發生,覺得好難解釋到,小方就笑說:「可能佢時運低,我哋時運高就無遇到呢啲怪事。」

陳法蓉不介意似梁思浩



陳法蓉、莊思明等跟小朋友玩得投入。

香港文匯報訊(記者李慶全)「慧妍雅集親子成長系列計劃」啟動禮於昨日舉行,慧妍會長陳法蓉透露計劃是為有特殊需要兒童提供資助,昨日尚有朱希敏、莊思明王愛倫及梁小冰等會員出席,在場跟小朋友玩遊戲。

無線最近重播劇集《人在邊緣》,陳法蓉笑指該劇是她20多年前第一部拍的電視劇,重看後也有致電黎美嫻笑她有大眼袋,另亦傳訊息給劉青雲讚她好戲,就連當年配角的黎耀祥也是好戲之人,如今已貴為視帝。

法蓉表示最近亦為無線劇集《賭城群英會》完成拍攝,談到演員住宿等級?法蓉笑說:「我跟馬國明、麥明詩都是住在你們所指平一點的那間酒店,但其環境不也很新淨,大部分導演也同住。」會否覺得無線大細超?法蓉表示每位演員合約上有自己的要求,可能無線的藝人要跟公司去做,而她本身由經理人爭取,一直也覺得舒服和開心。

對於李珊珊將港姐后冠拍賣?法蓉表示也得知此事,而當年自己的是假后冠沒鑽石的,都是過年過節給小朋友拿來影相,也在一次搬屋時遺失了,不過港姐其中禮物包括一些首飾則是真鑽石,可是款式已過時一直放在保險箱留作紀念,沒想過要拍賣。

再談到有網民貼出她與梁思浩的照片取笑二人長相相似,法蓉笑說:「我都覺得幾似,也有人說我似張敏,也沒所謂,大家都是靚仔靚女,而且我常不在港也有我的新聞,證明大家都掛住我!」

莊思明恨生一仔一女

莊思明於慧妍雅集慈善活動上跟小朋友玩得很投入,小朋友更對她的指甲油好奇捉着她的手指把玩,問思明將來結婚會想生多少個小孩?她笑說:「最少一仔一女,總之會生到有仔又有女為止!」男友楊明又有否提過想生多少個小孩?思明則笑言男友沒提過,但知道他喜歡小朋友,而且生仔的是她,相信他應該也不會介意。然而結婚計劃,思明表示現在來說太快了吧,希望以工作為先。

望有30點省靚招牌 Bobby預告三點式慶功

香港文匯報訊(記者吳文釗)超過50名藝員包括歐陽震華、伍允龍、袁偉豪、岑杏賢、呂慧儀、吳若希與孫慧雪等昨日出席無線《Amazing Summer》宣傳活動,介紹一系列推出的新節目。最受矚目新節目是由曾志偉開拍的綜藝節目《我愛香港》,雖然昨日他未有到場,但也特別拍片介紹節目。同時,之前被三度抽起的新劇《爸B有話兒》正式改名《超能老豆》,安排於8月1日播出。

雖然昨日場面虛假,但一線藝員只有歐陽震華(Bobby),他笑指也是要靠修哥(胡楓),因對方在場他也不敢作聲,他說:「我視修哥和羅蘭姐是自己的男、女神,大家經常說成也Bobby、敗也Bobby,都要修哥睇住我。」問到新劇《一屋老友記》要用來打仗,Bobby反問道:「哪有仗打?都沒人攻擊我們,希望劇集好上加好,錦上添花。如果收視有10點、8點已經

好好,過10點就穿三點式,15點就游冬泳。」當Bobby得知現在劇集平均收視只有廿多點,他說:「吓?咁仲好,以後都不會有壓力,還想有30點可以省靚招牌。」

新一代無線「咪神」陳婉衡(Alycia)被指以低價搶去張秀文和孫慧雪的泳衣騷工作,她表示接洽工作全交由公司負責,相信公司會為她傾一個合理價錢,並稱在後台也有與阿雪談及此事。問到會否影響姊妹間的感情,Alycia說:「不會,每個人都不同,只會和自己比較,希望做得更好,愈來愈勇。」孫慧雪透露書展會推出終極寫真集,所以暫時都不會接泳衣騷,她說:「寫真集會像跟讀者拍拖一樣,有朝早起身、約會,還有泡泡浴。」張秀文則謙稱自己不是高價接泳衣騷,也不知道其他人的價錢。



袁偉豪與伍允龍展功夫架勢。



新劇《一屋老友記》被指是用來「打仗」。

阿喲想睇Sammi演唱會

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳寶珠與梅雪詩(阿喲)昨日到電台宣傳8月再度公演的《牡丹亭驚夢》,主辦單位東亞娛樂更送上滋補養顏湯水給兩人,又找來鄭秀文(Sammi)及楊千嬅拍片為二人打氣支持,Sammi在片段中笑指知道寶珠姐八月開Part 2,乘機宣傳自己的演唱會亦將於九月開Part 2,並祝寶珠姐今次演出大賣特賣、狀態特勇、越做越勁同成日都咁靚;千嬅就指媽咪都是寶珠姐迷,上次都有同媽咪捧場,又指粵曲是藝術價值好高的藝術文化,又鼓勵年輕人去欣賞,讓戲曲藝術延續下去,並祝她們演出成功,令二人大感驚喜。

阿喲表示有時間都想睇Sammi演唱會,知道演唱會飛好難買到,但相信會買到:「我唔識唱時代曲,但幾鍾意聽。郭富城演唱會我都好想睇,上次佢個演唱會我都有睇,佢個演唱會好特別,好多機械性嘅嘢,千嬅嘅電影都成日睇。」

問到二人可想與千嬅合作拍電影?阿喲笑說:「我咁嘅樣,又唔識做戲,仲要係時裝片,畀張輪椅我坐都唔識做,我拍過三部電影,但覺得好戲,感情連貫唔到,可能我唔慣。」以往經常拍電影的寶珠姐,坦言不想再拍電影:「我知現在拍戲好辛苦,科技又發達,觀眾要求高咗好多,自己追唔到,不過自己係超級戲迷。」

再度公演六場《牡丹亭驚夢》,寶珠姐和阿喲坦言預了很多飛債,又透露師父白雪仙應該會再到場支持,為他們打氣。



Sammi拍片為寶珠姐和阿喲打氣。

囡囡拍拖三個月分手 王敏德教兒要專一

香港文匯報訊(記者李慶全)王敏德(Michael)前晚為自家品牌威士忌舉行發佈會,太太馬詩慧(Janet)、女兒王曼喜、兒子王躍穎(Kadin)一同到場,哥哥王盛德及好友安琪也到來支持,Michael在場興奮得4度攞着太太太錫,Janet也笑老公好肉緊。

Michael透露推出酒齡35年的威士忌是跟拍檔在蘇格蘭私人酒莊挑選出來,限量只228支,前晚開了約十支給賓客品嚐。他解釋選1981年的酒也是因他在35年前首次來港,加上這年份的酒亦很難找到。至於會否推出結婚周年紀念的酒?Michael笑指明年就是他結婚25周年,也可能想製造驚喜。故可能會找這年份。笑問他酒醉後會否吐真言?Janet笑指老公飲醉會睡覺,自己才是千杯不醉,因為不會飲太多也才不會醉,Michael笑指自己飲醉會偷偷爬入房,主要是不想給太太發現。

對於兒子自爆分手,Janet表示自己是局外人,不想兒子說她爆其私隱,但知道兒子第一次較認真地拍拖總會有不開心,不過強調非她拆散。Kadin透露跟拍拖三個月的女友分手,原因是性格不合,但也不會嚇怕,且還已有新目標,他強調之前並沒有第三者出現。笑問有否遺傳爸爸的花心基因?Kadin笑說:「也有可能,爸爸以前是這樣,現在已不是了,他都有講要專一的。」Kadin的擇偶條件希望像母親般漂亮、堅強、獨立又夠醒,可是這很難找得到!

王盛德一年沒在香港,剛與荷里活動作男星Steven Seagal在美國拍攝電影,即將亦跟Keoni Waxman合作動作電影,戲中飾演退休警察。他跟張天愛離婚已經



王敏德(右一)獲家人撐場。

4年,他也習慣了單身生活,目前沒有女朋友,跟前妻有保持聯絡,關係也好,他更得知張天愛女兒邢嘉倩將為人母,亦期待看BB。

JW拒邀G.E.M.做個唱嘉賓

香港文匯報訊(記者梁靜儀)JW(王灝兒)昨到電台接受訪問並為8月在九展Star Hall舉行的兩場演唱會宣傳。

JW表示現正籌備歌單及嘉賓名單,問到可會邀請前老闆黎明做嘉賓?她失望的說:「問咗佢,佢有唔得開,希望佢可以睇睇啦。」說到她之前透露想請鄭中基(Ronald)做嘉賓?JW說:「問咗Ronald,不過佢遲我一個星期開聲,所以佢都要綵排,現在睇緊可唔可以嚟到。」那會否請好友G.E.M.(鄧紫棋)?她說:「想邀請未合作過的男嘉賓合唱。」至於歌衫又會不會好性感?JW笑言一定會有女人味出現。

有傳JW跟關之琳第一任丈夫王國旌外孫Mark Ngai拍拖,JW強調只是朋友,至於說她見家長,是因為大家由細識到大,有時都會去他的餐廳食飯。問到可有機會發展?JW即答:「無機會發展。」對於Mark的妹妹Joyce參選港姐,她大讚說:「都睇好佢,佢個人好又有學歷又靚,我覺得佢都幾有潛質。」



JW 8月開騷。